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Ata da 05ª (quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Aldeias Altas, 

Estado do Maranhão, referente ao Exercício Legislativo do ano de 2025, ao 19 

(dezenove) dia do mês de março do ano de 2025, na sala das sessões da 

Câmara Municipal de Aldeias Altas, situada na Rua Antônio Aniceto Pereira, nº 

275, Centro, realizou-se mais uma Sessão Ordinária, comparecendo os 

seguintes vereadores; José Alves de Almeida Filho – PSD; Gisele Cristina dos 

Reis de Amorim –  PSB; Francisco das Chagas dos Santos da Silva (Chico 

Velho) – PRD; ; Gilson Lima de Assunção - PL; Daniel Pedro da Silva –  PRD 

; Ivaldo da Costa Ximenes – PL; Luciano dos Santos  – PSD; Francisco Jerlan 

Silva Costa – PP; Claudiana de Pinho Oliveira Soares –  PSD; Fernanda Maria 

Almeida de Carvalho Bacelar – PRD; e Fagna Reneia do Carmo Ferreira – PL. 

 

Após averiguar o livro de presenças e constatar “quórum”, a Senhora 

Presidente declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos na 

plenária. Deu início aos trabalhos Legislativos solicitando que o 1° Secretário 

fizesse a leitura do livro de presenças e da Ata da última sessão. Colocou em 

Tramitação o Projeto de Lei N°03/2025 - “Altera o § 1º, do art. 7º, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Aldeias Altas (Resolução nº02, de 1º de agosto 

de 1985), e dá outras providências”. Oriundo do Vereador Luciano dos Santos. 

Seguindo a ordem do dia da inscrição de fala a Senhora Presidente passou a 

palavra aos vereadores. O Vereador Jerlan Costa, no uso de sua palavra fez 

dois Requerimentos Verbais - “Solicitação de substituição de caixa d’água no 

Povoado Jatobá” no segundo Requerimento - “Solicitação   de substituição dos 

pilares da caixa d’água no Povoado Baixa Grande” após suas justificativas os 

requerimentos foram postos em votação e aprovados. A Vereadora Fernanda 

Bacelar, fez uso da tribuna onde fez uma explanação sobre a doação de 

sangue no Município, fez seus agradecimentos e questionamentos. O Vereador 
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Daniel Silva, fez os da tribuna onde explanou sobre a iluminação pública de 

nosso Município. Os demais vereadores usaram da palavra onde fizeram seus 

agradecimentos e questões. A Senhora Presidente retomou a palavra onde se 

solidarizou com todas as famílias que tiveram dificuldades com as chuvas que 

aconteceram nos últimos dias em nosso Município, agradeceu a presença de 

todos. Nada mais havendo a constar a Senhora Presidente declarou encerrada 

a sessão. E eu, 1º Secretário lavrei a presente ata que depois de lida e 

aprovada segue assinada pela Senhora Presidente e Secretários. 

_____________________________________ 

Fagna Reneia do Carmo Ferreira 

PRESIDENTE 

_____________________________________ 

José Alves de Almeida Filho 

1º SECRETÁRIO 

_____________________________________ 

Luciano dos Santos 

2° SECRETÁRIO 


